
 

 

 

Szülői tájékoztató 

Az alábbiakban összefoglaltuk a koronavírus járvánnyal kapcsolatos, gyerekekre vonatkozó 

legfontosabb információkat.  

A járvány terjedése folyamatosan változik, folyamatosan születnek ezzel kapcsolatos kormányzati, 

önkormányzati intézkedések, ezért érdemes figyelemmel követni a helyzet alakulását. A Menedék 
Egyesület figyeli az eseményeket, jogszabályokat és a hivatalos tájékoztatásokat, és ügyfeleinket 
folyamatosan tájékoztatjuk a fejleményekről. 

 

Orvos, betegség 

A koronavírussal bármilyen életkorú ember megfertőződhet, de eddig kevés megbetegedést 
jelentettek a gyermekek körében. A koronavírus tünetei, például a köhögés vagy láz, nagyon hasonlóak 
lehetnek az influenza vagy a megfázás tüneteihez.  

Ha gyermeke megbetegszik, akkor a következőt tegye: 

Egyeztetés nélkül ne menjen a gyermekorvosi rendelőbe! Hívja fel gyermekorvosát! Telefonszámot 
rendelő honlapján talál. Ha nem rendelési időben betegszik meg a gyerek, akkor hívja az ügyeletet 
http://gyermeksos.hu/departments/haziorvos/.   

Ha van időpontja, csak a beteg gyerekkel induljon a rendelőbe és csak egy szülő kísérje a gyereket, a 
nagyszülő semmiképp. Beteg gyermek ápolását ne bízza idős családtagjára! 

A kötelező védőoltásokat és szűréseket a koronavírus járvány idején sem tanácsos elhalasztani. 
Ezekkel kapcsolatban hívja fel gyermekorvosát és egyeztessen! 

 

Családtámogatások koronavírus-járvány idején 

A veszélyhelyzet megszűnéséig meghosszabbodik a gyermekek gondozására, nevelésére nyújtott - 
kormányrendeletben meghatározott - egészségbiztosítási és családtámogatási ellátásokra való 
jogosultság. Meghosszabbodik a jogosultság a gyermekgondozási díjra (gyed), a gyermekgondozást 
segítő ellátásra (gyes) és a gyermeknevelési támogatásra (gyet) a veszélyhelyzet végéig. 

 

Bölcsőde, óvoda, iskola 

A koronavírus-járvány okozta rendkívüli helyzetben az iskolák, óvodák, bölcsődék bezártak, de az 
iskolai tanév, a tanítás nem állt le, digitális formában folytatódik.  

Azok a szülők, akik nem tudják megoldani az óvodás, iskolás korú gyermekeik napközbeni felügyeletét, 
az iskoláknál érdeklődjenek, a Klebelsberg Központ tankerületi központjai/szakképzési centrumok 
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felelősek a feladatért. Az óvodák, bölcsődék esetében ügyeletes óvodák, bölcsődék vigyáznak a 
gyerekekre, ezt a kerületi/települési önkormányzat biztosítja. A munkahelyek is szervezhetnek a 
dolgozóik gyerekei számára felügyeletet, erről érdemes érdeklődni. 

A járványhelyzet miatt idén változtak a bölcsődei, óvodai és iskolai beiratkozás szabályai. 

Bölcsődei beiratkozás 

Az önkormányzati bölcsődékbe elektronikusan lehet beiratkozni: jelentkezési lapot kell kitölteni, és e-
mailben beküldeni.  A jelentkezési időszak kerületenként változó, április 30-tól május 21-ig tart, de 
érdemes erről a kerületi/települési önkormányzatnál érdeklődni.  

A jelentkezéshez a következő dokumentumokat kell elküldeni (mellékletként scannelve vagy fotózva): 
lakcímkártya, tartózkodási engedély, TAJ-kártya, igazolás arról, tartósan beteg, vagy diétás étkezést 

igénylő gyermek esetén szakorvosi igazolás. 

Óvodai beiratkozás 

Ha a gyermek idén augusztus 31-ig betölti a 3. életévét, szeptember 1-től legalább 4 órát óvodában 
kell lennie. 

A szülőknek fel kell venniük a kapcsolatot - telefonon vagy emailben a lakóhelyük szerinti körzetes 
óvodákkal. A körzetes óvodákról, azok elérhetőségeiről itt lehet tájékozódni:  https://kir.hu/korzet . 

A körzetes óvodáknak kötelességük felvenni az oda jelentkező gyermekeket, 2020. április 21-ig 
hivatalból - azaz külön jelentkezési lap nélkül - fel is vették a gyermekeket. A szükséges iratokat 

(személyi igazolvány, lakcímkártya, taj kártya) a gyermek első óvodai napján kell bemutatni, de vannak 
olyan óvodák, amik előzetesen fényképen vagy scannelve elkérik.  

Amennyiben nem a körzetes óvodába szeretné gyermekét beíratni, úgy 2020. április 17-ig kellett ezt 
a választott óvodának - lehetőleg elektronikus úton - jelezni. A felvételről az óvoda 2020. április 30-ig 

hoz döntést, és erről írásban tájékoztatja a szülőt.  

A körzettel nem rendelkező óvodák április 2. és 20. között tartották meg a beiratkozást. 

Ha a szülők halasztani szeretnék a gyermek óvodakezdését, ezt 2020. május 25-ig írásban kell kérniük 
a területileg illetékes kormányhivatalnál a halasztást. A kérelemben le kell írni, miért kérik a halasztást. 

Ha eddig a gyermek bölcsődébe járt és a szülők szeretnék, hogy még egy évet bölcsődei nevelésben 
töltsön, ezt szükséges a bölcsődével egyeztetni, mert a bölcsődék jelzik ezt az Oktatási Hivatalnak. 

Ha külföldön élnek, és ezért nem tudja a gyermek Magyarországon elkezdeni az óvodát, akkor egy 
bejelentő űrlapot szükséges kitölteni az Oktatási Hivatal online felületén: 
https://www.oktatas.hu/kozneveles/kozerdekuadatok/!Kozerdeku_adatok/oh.php?id=kulfoldi_bejel

entes_urlap Majd a lapot kinyomtatva és aláírva a következő címre kell postázni:  

Oktatási Hivatal 
Köznevelési Nyilvántartási Főosztály 
Budapest, Pf. 19. 
1363 
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Általános iskolai beiratkozás 

Az Oktatási Hivatal 2020. március 1-jéig értesítette az iskolák fenntartóit, akik számára elérhetők a 

2020/2021-es tanévben tankötelessé váló gyermekek adatai. A körzetes iskolákat ebben a keresőben 
lehet megtalálni: https://kir.hu/korzet 

Ha a szülők a körzetes iskolába akarják íratni a gyermeküket, nem kell külön jelentkezési lapot 
kitölteni, a körzetes iskola a gyermeket hivatalból felveszi. Fontos viszont felvenni a kapcsolatot az 

iskolával telefonon, e-mailben. Az adatokat a KRÉTA-rendszerben (https://eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap) 
május 21-ig lehet egyeztetni, vagy az iratokat személyesen a tanév kezdetekor kell bemutatni. A KRÉTA-
rendszerről az iskola honlapján lehet információkat találni. 

A szükséges iratok: személyi igazolvány vagy útlevél, lakcímkártya, tartózkodási engedély, TAJ-kártya, 
igazolás arról, hogy a gyermek iskolaérett, és a diákigazolvány igényléséhez ún. NEK-adatlap. 

A körzettel nem rendelkező általános iskola (ezek általában alapítványi, magániskolák vagy egyházi 
iskolák) az oda jelentkezők részére a beiratkozást 2020. április 6-április 24. között tartotta. Az általános 
iskola a jelentkezések alapján folyamatosan elkészíti a beiratkozások időbeosztását, és a beiratkozás 

időpontjáról a szülőt haladéktalanul tájékoztatja. Ezt a KRÉTA-val rendelkező intézmények a KRÉTA 
segítségével bonyolítják le. A körzettel nem rendelkező általános iskola a gyermek felvételéről 
legkésőbb 2020. április 27-ig döntött, és erről írásban értesíti a gyermeket nevelő szülőt és a körzetes 
iskola vezetőjét. 

Ha egy körzetes iskolában maradt még hely, és a körzetbe nem tartozó gyermek szülei oda szeretnék 

gyermeküket beíratni, április 28. és május 15. között az iskola KRÉTA-oldalán adhatják be a 
jelentkezést. Az általános iskola a körzetébe nem tartozó gyermekek felvételéről 2020. május 21-ig 
dönt, és erről írásban értesíti a gyermek szülőjét és a körzetes általános iskola vezetőjét. 

Középfokú felvételi 

A középfokú iskolai felvételi már lezajlott. A diákok április 30-ig minden – a jelentkezési lapon megjelölt 
– középfokú iskolától értesítést kapnak a felvételi döntésről.  

Érettségi 

A koronavírus-járvány miatt változik az idei érettségi eljárás. Néhány kivétellel (pl. tornaérettségi) 
elmaradnak a szóbeli érettségi vizsgák, az írásbeli vizsgákat viszont megtartják. A vizsgákra 2020. 
május 4. és május 21. között kerül sor.  

 

Gyerekekkel otthon 

A járványügyi korlátozások sok változást hoztak a mindennapi életünkbe. A család sokkal több időt tölt 
együtt, sok tevékenységet végez otthoni körülmények között. Próbálják betartani a szokásos napi 

időbeosztást. A tanulás fontos, de a kikapcsolódás és a játék is! 
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A mozgás, a friss levegő is fontos. A szabadidőben kimehetnek sétálni, biciklizni, futni, de csak azokkal, 
akikkel együtt laknak és a lakóhelyük közelében.   

Biztassa gyermekét, hogy tartsa a barátaival, rokonokkal telefonon, online a kapcsolatot. Érezzék, hogy 
nincsenek egyedül ebben a helyzetben.  

Szánjanak a napból egy rövid időt a helyzet átbeszélésére: történtek-e változások, ki hogy érzi magát. 
Biztosan a gyerekekben is vannak kérdések, félelmek, sok hamis hír is terjed a témában. Fontos, hogy 
ezeket tisztázzuk a gyerekekkel. Hallgassák meg egymás kérdéseit, kéréseit. Érezzék a gyerekek, hogy 

figyel rájuk, nyugtassa meg őket, hogy biztonságban vannak. Mondják el a gyerekeknek, hogy van egy 
csapat (orvosok, ápolók, rendőrség), akik folyamatosan azon dolgoznak, hogy mindannyian 

biztonságban legyünk. 

 

Ha segítségre van szüksége 

A kialakult helyzet sok új kihívást és nehézséget jelent a gyerekeknek, szülőknek, pedagógusoknak 
egyaránt. Ha kérdése van vagy segítségre van szüksége, forduljon a Menedék Egyesülethez a 

menedek@menedek.hu e-mail címre küldött levélben. 
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